

Вступительное слово председателя Думы
к сборнику «День за днем» за февраль 2013 года

Дорогие друзья!



Перед вами – информационный сборник, посвященный работе Думы городского округа Самара в феврале 2013 года.

Второй месяц года оказался богатым на события и традиционно прошел под эгидой Дня защитника Отечества.

Депутаты Думы городского округа Самара вместе с представителями городской власти, общественностью почтили память тех, кто защищал нашу страну в Великой Отечественной войне в битве под Сталинградом. Именно 2 февраля 1943 года наша армия разгромила немецко-фашистские войска под Сталинградом. Эти 200 героических дней обороны вошли в историю, как самые кровопролитные и жестокие. Депутаты приняли участие в торжественной церемонии на площади Славы и в тематических мероприятиях в своих округах.

А в стенах Думы состоялся прием представителей общественных организаций ветеранов. Мы обсудили самые насущные вопросы, у нас состоялся открытый и честный диалог. Его итогом стало несколько содержательных инициатив, которые в настоящее время отрабатываются профильными ведомствами. Конечно, не обошлось без поздравлений. Ветераны получили памятные подарки от Думы городского округа Самара. Но, пожалуй, больше им запомнился концерт, организованный для них силами воспитанниками детского дома №1.

В феврале депутаты официально открыли весеннюю сессию. Состоялось первое в 2013 году пленарное заседание Думы. Депутаты внесли первые изменения в бюджет. Поправки связаны с исполнением указа президента Российской Федерации и послания губернатора Самарской области по доведению средней зарплаты педагогических работников до уровня средней заработной платы в сфере общего образования в регионе.

Послание губернатора, с которым Николай Иванович Меркушкин выступил в декабре 2012 года, вызвало большой резонанс в городском сообществе. Депутаты, представители администрации, общественности обсудили план первоочередных мероприятий по исполнению задач, поставленных главой региона в своем обращении.

Одна из них – это оказание содействия в развитии таких микрорайонов, как «Крутые Ключи», «Южный город», «Волгарь». В феврале вопросы, касающиеся комфортного проживания граждан на территории «Крутых Ключей», депутаты вынесли на обсуждение профильных комитетов – по образованию и науке; обеспечению безопасности жизнедеятельности и рациональному природопользованию; социальным вопросам; контрольного комитета.

В феврале традиционно происходит подписание соглашений о проведении творческих конкурсов. В этом году в Самаре при поддержке Думы в очередной раз пройдет поэтический чемпионат, посвященный 1150-летию славянской письменности, состоятся конкурс литературоведческих работ под названием «Самара - эхо России» и творческое состязание, посвященное Дню парламентаризма и Дню местного самоуправления.

В третий раз подряд в областной столице пройдут соревнования по борьбе дзюдо, посвященные памяти Героя России Евгения Золотухина. Соответствующее соглашение подписано в феврале с командиром воинской части 7452, полковником Линаром Нигматзяновым.

Большое внимание в феврале депутаты уделили вопросам жилищно-коммунального хозяйства. Состоялось сразу несколько заседаний профильной рабочей группы и комитета. В центре внимания – ремонт и содержание контейнерных площадок, капитальный ремонт жилья и другие вопросы. Впереди нам предстоит целая серия мероприятий по благоустройству города, и мы подойдем к ним во всеоружии.

Председатель Думы А.Б. Фетисов